
Notulen MR vergadering basisschool De Piramide (04-03-2024)  
 
Aanwezig: Anton van de Weijer en Marly Krijnen (OMR), Angela Stamps en Wendy 

Jansen (PMR) en Marianne van de Mortel (adviseur) 

 

1. Opening  

Anton opent om 18.57u de vergadering. 

  

2. Actiepuntenlijst 2023-2024  

Geen actiepunten. 

 

3. Formatie 2024-2025 

Vanuit de wensengesprekken van het team zijn 3 plaatjes naar voren gekomen. 

Deze zijn met het team gedeeld en hierover is gestemd. De uitkomst hiervan was 

50/50 (één optie was niet/nauwelijks gekozen). Marianne gaat nu in gesprek met de 

desbetreffende leerkrachten die zouden verplaatsen van groep, om samen tot een 

goed plaatje te komen. De vacatures binnen Prodas zijn vandaag met de 

leerkrachten gedeeld. Het kan dus ook zijn dat een teamlid er voor kiest om naar 

een andere school te gaan en er dan alsnog op De Piramide een vacature/ andere 

plek ontstaat.  

 

4. Integratie/ouderbetrokkenheid 

Vorige week zijn de oudergesprekken geweest en er zijn best wat ouders niet op 

gesprek gekomen (zowel zelf ingeschreven als ingeschreven voor de leerkracht). De 

afspraak is dat we niet buiten deze weken in gesprek gaan, maar soms heb je wel 

een boodschap die je aan deze ouders mee wil geven. Wat gaan we hier mee 

doen? Een vraagstuk wat er nu ligt.  

Vanuit Prodas is er een aanvraag gedaan voor de subsidie voor een 

brugfunctionaris (iemand die de ‘brug’ is tussen thuis en school). Deze persoon kan 

helpen bij bijv. het begrijpen van brieven, helpen bij de oudergesprekken etc.  

Bij de kleuters zijn nu al een aantal keer activiteiten niet doorgegaan vanwege te 

weinig aanmeldingen. Kinderen waarvan ouders wel komen helpen, die zijn hier ‘de 

dupe’ van.   

 

5. Status Brigantijn Someren 

In beide teams zijn er ideeën opgehaald voor de verdeling van de school en hier is 

een plattegrond uitgekomen die getekend is door de architect en bouwkundige. In 

het team wordt deze plattegrond op 05-03 besproken. Volgens planning zou het 

totale plan in juni klaar moeten zijn.  

 

6. Vacature oudergeleding MR  

Er hoeven geen verkiezingen gehouden te worden; er is één reactie; Silvia Manders. 

Zij zal de laatste vergaderingen ook aansluiten om mee te kijken bij de MR. Anton 

blijft lid van de MR. In de nieuwsbrief van 07-03 wordt hier een bericht over geplaatst 

om ouders te informeren.  

 

 

 



7. Vacature directeur Piramide 

Donderdag is er een sollicitatiegesprek met een volgens Prodas geschikte 

kandidaat. Marly sluit hier bij aan vanuit de oudergeleding van de MR. Vanuit het 

team is dit Sofieke.  

 

8. Rondvraag 

Anton: wellicht goed om weer eens onder de aandacht te brengen wanneer 

kinderen wel/niet verwacht worden bij een oudergesprek. Dit gaan we weer 

communiceren in de nieuwsbrief/ouderapp.  

Is het een idee om voor ouders met 3 of meer kinderen de gesprekken iets eerder 

open te zetten, zodat zij de kinderen op één dag kunnen plannen? Leerkrachten 

geven aan dat er niet echt een ‘run’ is op het inschrijven voor de gesprekken.   

Het tijdstip waarop de oudergesprekken opengezet worden is geen fijne tijd (17.00u) 

wordt door meerdere ouders aangegeven. Bij de volgende gespreksronde 

(kennismakingsgesprekken schooljaar 2024-2025) gaan we de gesprekken als pilot 

openzetten om 19.00u. 

Angela wordt op 12 maart geopereerd en zal dan een tijdje uit de running zijn. Op 

maandag, dinsdag en woensdag is hier een vaste vervanging beschikbaar voor.  

 

Voor Marianne is dit naar alle waarschijnlijkheid de laatste keer. Op 1 april start zij 

met haar nieuwe uitdaging op Het Talent. Wij bedanken haar voor haar inzet voor 

De Piramide. 

 

 

Anton sluit om 20.36u de vergadering. 
 


